

Среди технических видов спорта, развиваемых в Мурманской области, наибольшую популярность по праву получил автомобильный спорт. Возможно, это связано с широкими возможностями, которые может предоставить автоспорт. Именно он объединяет в себе соревнования на различных типах автомобилей: гоночных, серийных, спортивных, грузовых и т.д. Благодаря многообразию классов автомобилей, а также методов и форм проведения соревнований, автомобильным спортом могут заниматься практически все, кто любит скорость и экстрим. В число технических видов спорта входит и картинг.

Развитие инженерно-технического мышления у подрастающего поколения – актуальная задача современного общества. Данная программа направлена на формирование у учащихся интереса к техническому виду спорта и к практическому конструированию конкретных технических устройств, формированию умений ставить технические задачи, разрабатывать технические задания на основе инженерного расчета, способствует осуществлению межпредметных связей (знакомству с элементами физики на эмпирическом уровне, углублению знаний по математике).